

是青歌赛, 还是老歌赛

各方热议第15届青歌赛

核心提示

4月1日,第15届青歌赛决赛第一期正式开赛,采取每晚直播的方式与观众见面。到本周为止,第一赛期的36场优秀歌手赛的赛程已经过半。其收视率一路走高,据索福瑞媒体最新调研数据显示,青歌赛的收视率已跃居全国同时段节目第一。随着收视率升高,关于比赛的争议从未停歇。

【质疑一】看歌手还是看评委

回应:不能干涉评委的个人想法

青歌赛一直以来拥有其他选秀节目望尘莫及的评委阵容,今年青歌赛的评委阵容依旧星光灿烂。

不过,强大评委阵容也让不少观众觉得青歌赛最大的亮点不是参赛选手的演唱,而是评委的现场示范。自从第一场殷秀梅评委高歌一曲《黄河怨》现场掌声雷动后,吕继宏、张也等评委也纷纷进行了现场表演。就连李谷一和德德玛也一展歌喉,让观众重温经典。到这周,不仅评委间相互要求示范一些歌曲片段,主持人也邀请评委们演唱。

这些实力强大的评委,其中不少还是国家艺术团团的领导,他们除了上演一场震撼的示范表演外,还会给选手们带来不小的压力。参加过青歌赛的龚琳娜在上周出席某颁奖礼时就表示:“比赛应该是歌手们展现自己,那么多领导、评委坐在那里,歌手会紧张,做不到尽情歌唱。”

对此,组委会曾回应,不能干涉评委的个人想法。这些评委都是歌唱艺术家,他们的示范其实为选手提供了很好的学习机会。

【质疑二】来听歌还是听讲座

回应:将通过增强互动等方式改进

青歌赛综合素质测试环节,一直都是观众热议的焦点。今年综合素质评委大换血,王立群换下了余秋雨。与余秋雨的犀利风格相比,王立群显得温文尔雅。但就节目效果来说,不少网友评价,每每到王立群点评阶段,仿佛按下了慢放键,点评节奏慢得与当下人们的习惯不符。

此外,不少人发现青歌赛最大的问题在于唱的歌太少。每场比赛的播出时长约2小时,但其6名选手只分别演唱了一首歌,总共加起来的演唱时间不超过半小时,剩下的几乎都是评委和主持人在说话,难怪有网友吐槽:“说的比唱的多,真不知道是听歌的,

还是听讲座的。”这直接导致节目流程看起来十分拖沓,容易让年轻观众失去耐心。

组委会相关负责人在此前也曾做出解释,称因现场直播需要当场出结果。在打分环节,评委需要慎重地评判并打分,计分组和公证人员要现场核对并计算分数,而在线包装团队在播出画面之前还需要进行最后核查和预演,为此而等待的时间,往往只能通过主持人、选手以及嘉宾之间的访谈来“填空”。对于观众朋友们提出“加快直播节奏”的合理建议,组委会也承诺将通过更流畅的环节衔接、增强互动等方式来改进。

【质疑三】“钉子户”会不会产生不公现象

回应:评委回避机制避免“情感分”

青歌赛的初衷是为国家寻找、培养优秀的青年歌手,但如今的青歌赛似乎总有“钉子户”的存在。细心网友整理出一张青歌赛“钉子户”选手名单:刘斌,4届;雷佳,3届;刘和刚,4届;姚贝娜,4届;曹芙嘉,5届。有些常来参赛的选手,还会跟评委们拉家常。例如再次踏上青歌赛舞台的李超,就和综合素质评委徐沛东聊起了自己第一次参赛时拿零分的场景。

因此,不少网友一方面担心“钉子户”会挤掉新人

的机会,一方面又怀疑这些老面孔会不会有人情加分因素。

对此,本届青歌赛组委会回应说,青歌赛比的就是选手当下最好的水准,有不少多次参加的选手水平仍旧一般,也有足够优秀的新人一鸣惊人。只要在规定年龄范围内,青歌赛鼓励选手多次参加。同时,本届青歌赛有评委回避机制,一旦遇到和评委有关联的选手,该评委不参加打分,避免“情感分”的出现。

【质疑四】流行歌曲的“年龄”比选手年龄还要大

回应:第一赛期就是要演唱规定曲目

不少观众还表示青歌赛很像老歌会,一首新歌都没有,除了《春天里》《传奇》等少量歌曲,大多数歌曲年代久远,听起来没有意思。还有媒体人直接吐槽:“特别是流行组的歌曲,不少歌曲的‘年龄’比选手们的年龄都要大,这算哪门子的流行?”

对此,在本届青歌赛中,监审组特别委托阎肃回

应:“青歌赛所定的规定曲目均精挑细选,并且是广泛传唱的歌曲。同时,这些歌曲也是能够展示歌手演唱技巧和情绪驾驭能力的歌曲。现在是决赛的第一赛期,就是要演唱规定曲目。当进入第二赛期的时候,选手们即可自选曲目了。”

(据《广州日报》4月18日B1版)

文体速览

世界体操锦标赛会徽、吉祥物揭晓 我市作者作品入选



第四十五届世界体操锦标赛组委会18日向社会公布会徽和吉祥物,入选吉祥物作品的设计者是我市的郭文俊。

两个吉祥物整体形象以广西“白头叶猴”为原型,并融入了“壮锦、祥云、朱槿花”等元素,分别取名“南南(图左)、宁宁(图右)”,寓意“南宁”主办地;整体色彩夸张,呈中国红、黄两色喜庆色彩,身穿“壮锦”图案体操服,做出优美的体操动作,体现出顽强拼搏、勇于竞争的奥林匹克体育精神。

赛事会徽、吉祥物于2012年8月28日正式对外征集,共收到来自全国的参赛作品137件,经过初评、修改、送审,最终国际体联于今年4月2日认可了组委会推荐方案。入选会徽作品的设计者是广西玉林的庞敏聪,入选吉祥物作品的设计者是河南洛阳的郭文俊。

第四十五届世界体操锦标赛将于2014年10月在广西南宁举行。(据新华社南宁4月18日电)

林丹复出初战报捷

第三十三届亚洲羽毛球锦标赛17日在台北展开首轮争夺,阔别赛场8个月之久的中国名将林丹正式复出,他仅用24分钟便以2:0轻取越南选手杜俊德,取得复出之后的首场胜利。

本届亚锦赛共有来自22个国家和地区的280名选手报名参赛。其中不乏好手,包括中华台北队男双组合李胜木/蔡佳欣、韩国队男双组合李龙大/高成炫以及日本选手广濑荣理子等名将。马来西亚名将李宗伟和印尼名将陶菲克缺席。

(据《人民日报》4月18日15版)

冲动一脚 周挺摊上事了



周挺(资料图片)

冲动的惩罚

几年前,曾有这样一部热门的网络小说,名曰《坏蛋是怎样炼成的》,书中的主要人物之一,恰恰就叫周挺。

球场上的周挺作风勇猛,这是其优点,但另一方面他称得上“劣迹斑斑”。有媒体统计过,周挺从1998年开始,在15年的职业生涯中,298场职业联赛共吃到92张黄牌,2002赛季的11张黄牌更是创纪录,堪称中国足球史上吃牌“第一人”。

激烈对抗的球场,周挺的行为也许并非故意,可能只是一时冲动,但即便是冲动,也要受到惩罚。即便在国内赛场幸免,到了亚洲赛场也必将吃到更大的苦头。(据《新民晚报》4月17日A21版)

延伸阅读

中超踢得火 判罚欠点火

中超联赛已过5轮,从国际级裁判王迪、姚庆到国家级裁判陶然成、傅明等,再到上轮比赛的郭宝龙,多名裁判在比赛中出现明显的错判、漏判,引起各方不满。今年中超的开局可谓踢得很火,但判罚欠点火。

上周末,在北京国安与上海申鑫的一场比赛后,中国足协仲裁委员会认定郭宝龙在比赛中存在严重错判,他将面临停哨3轮至6轮的处罚。郭宝龙是中超进行5轮后,第6名受到内部处罚的主裁判。在中超重新火爆起来的今天,本土裁判的频繁出错让比赛的精彩程度大打折扣。而在被处罚的6名裁判中,其中5人的裁判业务能力综合测评位列中超裁判前10名。

随着“金哨”孙葆洁等一批老裁判年满45岁退役,从前年开始,中国足协开始让年龄偏大的裁判“退居二线”,大量启用年轻裁判。但这样的代价是,年轻裁判对联赛的竞争度和速率的提高认知不足,导致错判、漏判增多,“嫩哨”“昏哨”层出不穷。(据《辽沈晚报》4月18日B8版)

中国足协纪律委员会17日召开听证会认定,在上周日国安与申鑫的比赛中,国安后卫周挺“将皮球踢向对方外援腹部”的动作属于“有可能会给对方造成身体伤害的暴力行为”,决定对周挺进行停赛4场、罚款2万元的追加处罚。此前,国安俱乐部董事长罗宁曾公开为周挺撑腰:“周挺没有踢人,踢的是球。”

轩然大波

国安与申鑫一战进行到第83分钟,在对方外援凯萨倒地情况下,周挺非常近距离地大力将球踢向其腹部。凯萨像发了疯一样起身要找周挺理论,好在被队友死死拉住,否则一场冲突不可避免。

当值裁判郭宝龙向双方各出一张黄牌,这给了当事人周挺为自己开脱的理由。事后他在自己的微博上写下这样一段话:“你们看清楚了吗?裁判就在旁边,我踢的是球,是球。”末了,他还打出一个大拇指向下的手势。

周挺的言行,立即引起轩然大波。相对于球场上的一次“黑脚”,大多数人更无法容忍的是周挺不仅对此毫无悔意,反而如此嚣张,其人品和职业素养何在?

国安偏袒

因为被骂得太多,周挺不得不关闭微博评论。偏偏北京国安俱乐部要冒天下之大不韪。当中国足协决定召开听证会以决定是否追加处罚周挺时,国安俱乐部董事长罗宁在接受媒体采访时作了如下表示:“我们在反复观看了录像,并向周挺本人了解情况后认为:第一,哨没响,比赛在进行中;第二,周挺没有踢人,踢的是球;第三,周挺绝不是有意的。”

类似事件,不妨来看看武汉俱乐部的态度。今年中超联赛第二轮,武汉球员柯钊故意从身后猛踢国安外援马季奇,尽管裁判只给柯钊一张黄牌,武汉卓尔老板阎志赛后却在微博上主动向国安致歉:“柯钊的行为大不应该,在此我向对方球员表示真诚歉意。输不要紧,但我们不能输形象、不能输气势,我们只要属于武汉的坦坦荡荡的胜利!”老板如此表态,当事人柯钊自然也公开认错:“如果足协要处罚,我认!”

从周挺到柯钊,从罗宁到阎志,同样是搞足球的,差距咋就这么大呢?高层如此“护犊”实在不该,用网友的话说就是:“颠倒黑白,大言不惭,廉耻何在?”

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.csvw.com

清库团购会!!【少量现车】
4月20日 纱厂西路上海大众



还记得初见时心动的感觉吗?它,让你再心动一次!

即日起,购买全新Polo,就有0利率优惠,再送汽车保险和IPAD MINI。

活动当天到店即可参与幸运大抽奖
不买车也能赚到! 65282222

Polo

— 风格由我 — 上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

上海大众特许经销商 洛阳市德众金茂汽车销售服务有限公司 十年老店 品质之选
销售电话:0379-65282222 服务热线:0379-65282299



Das Auto.

二手车置换哪里去? 德众金茂欢迎您 专业评估/直接换购新车/保险上牌一条龙服务